

医生默念“法轮大法好” 疑难肠道疾病痊愈

【明慧网】我丈夫是个医生，虽然他每天都在给病人看病，但他却不能保证自己不得病，肠道疾病是丈夫家族中的遗传病，他的父亲死于结肠癌，晚辈中多人都患有不同程度的肠道疾病。

我丈夫年轻的时候个高体瘦，肠道功能不好，经常不是便秘就是拉稀，吃过多种药都无济于事，因为觉得也没有太大的妨碍，也就听之任之，直到他五十岁的时候突然出现停止排便了，做了各种检查，发现他的横结肠冗长呈“V”形耷拉到盆腔，粪便堆积到底部，再往前运行就呈爬坡状态，因肠蠕动无力，爬到半路就会又滚落到底部，这样底部就会堆积很多，根本就排不出去，吃过各种泻药，喝石蜡油、香油都不管用，最后不得不灌肠，六、七天就得灌一次，一个月下来整个人虚弱无力脸色黑暗发绿，浑身散发着臭味。

他的精神压力非常大，似乎没有任何办法，只能手术。可是作为医生，他知道手术风险也很大，术后容易粘连，以后会更麻烦，思前想后左右为难，最后决定到大医院去看看或许有更好的办法，让人失望的是，大城市的著名肛肠医院专家还是说手术风险大，容易粘连，也没提出什么更好的治疗方案。

我极力地安慰他说，有个亲戚认识北京最大医院的一个副院长不如去试试，其实他心里明白再大的医院又能怎么样？病在那摆着呢。那时候我也是刚刚走进大法修炼时间不长，曾给他讲大法真相，他不听也不信。丈夫受邪党毒害较深，是个无神论者，还入了党。看着走投无路精神几近崩溃的他，我再次耐心地劝导：现在是山穷水尽了，



要不咱们还是求求大法师父吧，你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，师父一定会帮你度过这个劫难的。他象是在危难中抓住了最后一根救命稻草，郑重点了点头。

晚上我们躺在床上一点睡意都没有，他睡不着，我也睡不着，夜静静的，仿佛地上掉根针都能听到，我排开一切杂念，在心里一遍接一遍地念“法轮大法好，真善忍好”……

早上起床的时候，他说好象有便意，就去了卫生间，过了一会他出来高兴地对我说排出来了。这是这一个月来从没有过的事，我欣喜万分，知道是师父管他了，我心里无比地感谢师父，但嘴上却什么也没跟他说，误以为他知道。

因提前约好去北京的车来了，去了北京，院长找了一个主任医师，她详细的了解病情之后说：手术风险大，结果还不一定好。这样，我先给你十个钡条（做检查用的金属钡，不是药），你回去吃了，每天去拍一个X光片，看看肠蠕动情况再说。这样没做任何治疗，当天就回家了。十根钡条正常人在三天内排完，而我丈夫这十根钡条过去八天了，还有五根滞留在肠道里，神奇的是他却每天都能正常排便，也是从那天早上开始，身体也没有了任何不适。

丈夫觉得奇怪，怎么就莫名其妙的好了呢？他不放心，怕过不了几天再反复了，于是在本地又找了一个有名的中医大夫，一个疗程的草药拿回家每天按时喝，可是自从喝上了草药他的身体竟一天不如一天，嘴里又干又苦，浑身没劲，虽然每天都能排便但已有些费劲了，一个疗程的药没吃

完，人已经象面条一样拾不起来来，最后他把剩下的药全扔了。

停药后，他反而一天天好了起来。晚饭后我对他说：我跟你讲个事，不开玩笑，很认真的。他惊讶地看着我。我说：头去北京的那天晚上我让你念法轮大法好，真善忍好，你念了吗？他想了想说：嗯，念了。我接着说：我可是念了一宿啊！我想你当时肯定是也念了，因为大法神奇，但必须得你本人从心里真正认可，不然光是我帮你念是不行的。最后我说：你从头好好想一想，这一个月你横结肠冗长耷拉到盆腔，大便排不出，从北京回来也只是做检查并没有采取任何治疗手段，怎么就突然好了呢？大法是超常的，那就是因为你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父慈悲给你治好了。做人要有良心，得知恩图报，要感谢师父。

他想了想，恍然大悟：噢，还真的是，太神奇了！再给他讲真相他也能听进去了，不仅做了三退，而且还在诉江大潮的时候在征签表上郑重的签上了名字。

如今十年过去了，丈夫再没出现过以前的那些症状，身体越来越强壮，人也胖了，精神抖擞的，他知道这是因他退出了邪党组织，真心认可“法轮大法好，真善忍好”的结果！◇文 / 中国大陆大法弟子

河北省廊坊三河市法轮功学员杨慧荣含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊三河市法轮功学员杨慧荣，曾经经历残酷迫害：被610和警察非法追捕、有家不能归，多次被非法拘留，三次被非法拘禁到洗脑班迫害共计七个多月，一次非法劳教迫害，遭受派出所、居委会人员等每年不间断的长期骚扰、监控、恐吓等迫害，二零一五年双目失明，不能站立和行走，生活不能自理长达九年，二零二四年九月四日含冤离世，终年83岁。

残酷的迫害使杨慧荣家破人亡：大女儿刘颖被劫持到大营转化班，被逼双手抱头、蹲在桌子底下等体罚，对她灌输谎言、软硬兼施，最终被逼转化后，不法人员对她施以严密的精神控制，逼迫她出卖同修、出卖她母亲，最后被逼精神失常，于二零零三年六月二十四日坠楼身亡。

杨慧荣，女，退休教师，居住在三河市滨河院。杨慧荣中年时丈夫就去世了，在九十年代初找了个后老伴儿，嫁到北京市通州区。杨慧荣拉扯两个女儿艰苦度日，等女儿结了婚，自己辛苦了大半生早已积劳成疾，患有多种疾病。自从杨慧荣修炼法轮功，身体好了，精神更好了，逢人便说法轮大法好。

多次遭迫害、被迫流离失所

一九九九年“七二零”，杨慧荣去北京为法轮功说公道话，被警察威胁：“谁让你们这日子口上北京来的，不老老实实在家呆着，这是白天来了，要是黑夜来，把井盖一掀（指下水道）把你抄起来往里边一扔，顺水就走了。等着吧，一会儿说不定就把你们拉到京西的万人坑去全部活埋了。”被拉去石景山体育场等好几个地方，直到晚上十点左右，才被当地警察拉回通州梨园派出所。

在梨园派出所非法审讯期间，有的警察象凶神恶煞一样，拍桌子瞪眼、大声呵斥，很是蛮横，那个汪所长更凶。

二零零零年大年除夕夜，杨慧荣再次去北京为法轮功说公道话，

被劫持到梨园派出所以及桥庄看守所，遭警察非法审问、打骂与体罚：被强迫站墙根儿——“燕飞”体罚；被嫌犯付春艳用鞋底子抽脸，左右开弓抽打多下，并且一边打一边骂着不堪入耳的脏话；每天被逼用手去刷厕所、刷墙、倒尿桶、刷尿桶、扫地、拖地、洗擦布等，夜间值班，笔直的一站就三个半小时，人格随时被侮辱。杨慧荣在桥庄看守所被关押迫害四十三天。回家后，多次遭居委会、派出所人员上门骚扰。

二零零一年六月五日，杨慧荣离开通州回到三河老家，由三河去南方大女儿家，通州610和警察以她失去监控为借口前追后拿，不停的抓捕，使她有家不能归，被迫流离失所约一年。一次，在杨慧荣住家附近蹲坑的便衣，见过来一个老年妇女，便狼一样的扑了上去，扑倒后才发现不是杨慧荣，但那个人已经被吓得小便失禁。

大女儿被迫害精神失常、坠楼身亡（略）

杨慧荣在长期的迫害中离世

迫害初期的三年间，杨慧荣老师经常被绑架、抄家、上门骚扰等等迫害，后老伴儿也跟着被牵连、承受了很多，有时不法人员连续一个月每天到家中骚扰，后老伴儿实在承受不住就与杨老师离了婚，杨老师又回到三河市滨河院居住。

二零零三年二月中旬，杨老师滨河院住家前后左右全部被多辆警车及人员包围，一个星期后的二十七日，三河市国保副大队长杨希忠出示逮捕证，将杨慧荣老师绑架，家中私人物品被抄抢。就那一宿三河市就抓了四十多人都关到了本市看守所里，后来不法人员在看守所办洗脑班，杨慧荣被迫放弃信仰等，遭迫害两个多月。

二零零七年十二月三十一日晚，杨慧荣与一学员张贴真相不干胶被恶意举报，被南城派出所警察绑架送去市看守所关押。期间三次审问都是零口供，两次要她在二年劳教书上签字，都被拒绝。后来以

党纪国法、开除公职等要挟她小女婿，逼他代替签了字。在看守所遭迫害两个月期间，多次被警察送劳教所、皆因体检不合格拒收，后来把她劫持到廊坊市洗脑班，遭洗脑迫害三个月后被放回家。

二零零三年和二零零七年底，杨慧荣的小女儿刘静也因此而遭两次绑架迫害。零三年被非法拘留十五天，零七年底母亲被绑架，她去三河市公安局询问情况被绑架，国保警察还要劳教她二年，最后被劫持到三河市看守所非法关押二十五天，取保候审回家。

杨慧荣不仅遭受派出所、居委会人员长期骚扰，几年间在外出讲真相救人时，还分别遭遇两个特务的不定期跟踪、监控等骚扰。在残酷的迫害和精神压力下，杨慧荣于二零一五年双目失明，不能站立和行走，生活不能自理。在这种情况下，派出所、居委会等不法人员还每年不止一次的到家中骚扰，有时还非法录音、录像、拍照等等。相关人员怎么能忍下心去迫害这样一位饱经沧桑、历尽磨难、已经家破人亡的老人？！

杨慧荣老人不能站立和行走，生活不能自理长达九年，于二零二四年九月四日含冤离世。

据明慧网报道及不完全统计，一九九九年七月至二零二二年十二月，三河法轮功学员被迫害致死30人、被迫害致残8人、3位健康好人被劫持到精神病院迫害、被非法判刑25人次、被非法劳教89人次、被送各种洗脑班迫害的271人次、被无故绑架617人次、被非法开除公职学籍的21人、被无故骚扰的1051人次；三河市法轮功学员被敲诈勒索、高额罚款，被抢劫存单现金、非法抄抢的私人物品，总价值为1477395元以上。其它如被劳教判刑、非法拘禁期间的误工费，门店被关、生计被毁、农田收种误时等等，造成的经济损失更是无法计算。（节选）◇

迫害法轮功  法网难逃